



ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, చిత్రంలో చొప్పదండి జిల్లాలోని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్, వేదికపై మంత్రి గంగుల కమలాకర్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వివేక్ కుమార్, మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే చెన్నాడి సుధాకర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోడూరి సత్యనారాయణగౌడ్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంఘ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి, నాయకులు వీర్ల వెంకటేశ్వర్ రావు, కొత్త జైవాల రెడ్డి తదితరులు

# కొండగట్టు అభివృద్ధి బాధ్యత నాదే

## నా జీవితం ప్రజలకే అంకితం

- రూ.వెయ్యి కోట్లతో తీర్చిదిద్దడాం
- గోపాలరావుపేట, గర్లకుర్తి మండలాలను ఏర్పాటు చేస్తాం
- నాడు ఈ ప్రాంతంలో చుక్కనీరైనా వచ్చిందా..?
- రాంచంద్రాపూర్ లో బోర్డువేసి వేసి అక్కడ జీవిడిసిన తిరుపతి దీనగాధ ఇంకా కండ్లముందే ఉంది
- అలాంటి దుష్ట పాలనను దూరం చేసుకున్నాం
- వరద కాలువను తూములతో జీవనదిగా మార్చాం
- సంక్షేమం.. అభివృద్ధిని చూడండి
- సుంకె రవిశంకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి
- గంగాధర ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

వృద్ధి కోసం ఈ పండేళ్ల కాలంలో తొవ్వ చేసుకున్నామన్నారు. ఎన్నికల తరుణంలో చొప్పదండి నియోజకవర్గ ప్రజలు తమకు ఏ పార్టీ మంచి చేస్తుంది? ఏ పార్టీ మంచి చేసింది..? అన్న విషయంపై ఆలోచన చేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మళ్ళీ డేంజర్ మాటలు మాట్లాడుతూ, అధికారం కోసం ప్రజల వద్దకు వస్తున్నదని, అప్రమత్తంగా ఉండాలని చెప్పారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మూడు గంటల కరెంట్ రైతులకు సరిపోతుందని, 10 హెక్టార్ల మోటార్లు పెట్టుకుంటే చాలని, ధరణిని బంగాళాఖాతంలో కలిపి వేయాలంటున్నారన్నారు. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలు కట్టి అమ్మాల్యమైన పన్నులను రైతుబంధు పేరిట రైతులకు ఇస్తూ బూటా చేస్తున్నాడని విమర్శిస్తున్నారన్నారు. రైతుబంధు ఉండాలా వద్దా..? 24 గంటల కరెంట్ కావాలా వద్దా..? ధరణి పోర్టల్ ఉండాలా వద్దా..? ప్రజలు చెప్పాలన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను, చొప్పదండిలో సుంకె రవి శంకర్ ను గెలిపిస్తే, రైతుబంధు ఉండడమే కాదు, రైతుబంధు రూ.16వేలకు చేరుతుందన్నారు. 24 గంటల పాటు నిరంతర కరెంట్ ఇస్తామన్నారు. పొర పాటున కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మళ్ళీ 55 ఏండ్ల దరిద్రం వస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ తన పాలన కాలంలో కనీసం మంచినీళ్లను సైతం ఇవ్వలేకపోయిందన్నారు. కానీ, తెలంగాణలో ప్రతి ఇంటికీ మిషన్ భగీరథ నీళ్లు ఇస్తున్నామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో 24 గంటల పాటు మంచినీటిని సరఫరా చేసే విషయాన్ని ఆలోచిస్తున్నామన్నారు. వరద కాలువలకు ఒకప్పుడు తూములు సైతం పెట్టినవ్వలేదని, ఇప్పుడు వరద కాలువ పొడ

**సాగును బాగు చేసుకున్నాం**

తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత సంక్షేమ రంగానికి ప్రాధాన్యతను ఇచ్చినం. అలాగే రైతులకు మేలు చేయాలన్న ఉద్దేశంతో వారికి సాగునీటి సౌకర్యం కల్పించేందుకు కృషి చేసినం. చెరువులను బాగు చేసుకున్నం. చెక్ డ్యామ్లు కట్టుకున్నం. వరద కాలువకు తూములు పెట్టుకొని వేలాది చెరువులను నింపుకున్నం. చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన చర్యలతో 1.25లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందుతున్నది. ఒకప్పుడు చొప్పదండి పరిధిలో వట్టిపోయిన వరద కాలువ, కాకతీయ కాలువలు నేడు జలకళను సంతరించుకొని ఏడాది పొడవునా కనిపిస్తున్నాయా..? లేవా..? మీరు చెప్పాలి. ఒకప్పుడు వరద, కాకతీయ కాలువపై మోటార్లు పెట్టి పంటలకు నీళ్లు తీసుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తే అధికారులు వైద్య కోసి, మోటార్లను కాలువలోకి పడేసిస్తే. నేడు వరద, కాకతీయ కాలువలపై మోటార్లు పెట్టుకుంటే రైతును ప్రశ్నించే మొగగాడు ఎవరైనా ఉన్నారా..? నీళ్లు ఇవ్వడమే కాక, నీటి సరఫరాపై ఉన్న పన్ను అయిన నీటి తీరువాను సైతం రద్దు చేసుకున్నాం. రైతులకు రైతు బంధు, రైతుబీమా, 24 గంటల విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించినం. ఐకేపీ ఆధ్వర్యంలో కోనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి, మద్దతు ధరను ఇచ్చి కోనుగోలు చేస్తున్నం.

- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



గంగాధర ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న చొప్పదండి జిల్లాలోని అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్

జగిత్యాల, నవంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ కోసమే పుట్టి, తెలంగాణ సంక్షేమ అభివృద్ధి అక్షయంగా ముందుకు సాగుతున్న బీఆర్ఎస్ కు మద్దతునివ్వాలని, చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ ను గెలిపించాలని ఆ పార్టీ అధినేత, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రంలో మూడోసారి ఎన్నికలు జరుగనున్న తరుణంలో ప్రజలు ఆ గంకాకుండా, ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. గంగాధర మండలం పత్తికుంటపల్లెలో శుక్రవారం చొప్పదండి నియోజకవర్గ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను బీఆర్ఎస్ చొప్పదండి శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించగా, ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై దిశానిర్దేశం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఐదు దశాబ్దాల పాటు ఎంతగా ఏడ్చామో.. కష్టపడ్డామో.. తండ్లాడామో.. అందరూ యాది చేసుకోవాలని సూచించారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గ ప్రజలు సాగు, తాగునీటికి ఎంత గోసపడ్డారో అందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. రామడుగు మండలం రామచంద్రాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రైతు తిరుపతి సాగునీటి కోసం బోర్డు వేసి వేసి, నీరు పడక, ఆ బోర్డు వద్దనే జీవిడిసిన విషయం ఇంకా సజీవంగా కండ్లముందు కదలాడుతూనే ఉందన్నారు. ₹200 పెన్షన్ ఇచ్చి ఎంత గోసపెట్టుకున్నారో.. అందరికీ ఇంకా యాదికే ఉందన్నారు. అలాంటి కాంగ్రెస్ చేసిన నాశనం నుంచి రాష్ట్రాన్ని బయటపడేసి, రాష్ట్ర సంక్షేమం, అభి

**కొంగు బంగారం.. కొండగట్టు**

కొండగట్టు అంజన్లు కొలువైన పవిత్ర ప్రాంతం చొప్పదండి నియోజకవర్గం. అంజన్లు క్షేత్రం పరమపూజనీయమైంది. ప్రజలందరికీ అంజన్లు కొంగుబంగారం. నేను ఈ మధ్యనే కొండగట్టు అంజన్లును దర్శించుకున్నా. పవిత్రమైన కొండగట్టు క్షేత్రాన్ని వెయ్యి కోట్లయినా ఖర్చు చేసి బ్రహ్మాండంగా అభివృద్ధి చేసుకుందాం. ఇప్పటికే స్వపతులు, శిల్పాలు, ఇంజనీర్లు కొండగట్టు అంజన్లు క్షేత్రాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారు. త్వరలోనే కొండగట్టు అంజన్లు క్షేత్రం దివ్యధామంగా తయారవుతుంది. ఆ బాధ్యత నేను తీసుకుంటా. కొండగట్టు అంజన్లు చల్లని దీవెనలు ప్రజలందరిపై ఉంటాయి.

- ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

వునా అనేక తూములు పెట్టి చెరువులను నింపుకుంటున్నామన్నారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గ కేంద్రంలోనూ 100 పడకల దవాఖాన కావాలని ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కోరారని, మంజూరు చేశామన్నారు. చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో గోపాలరావుపేట, గర్లకుర్తి ప్రాంతాలను మండలాలగా చేయాలన్న డిమాండ్ ఉందని, అది పెద్ద విషయం కాదని, అధికారంలోకి రాగానే ఆ రెండు ప్రాంతాలను మండలాలగా ప్రకటిస్తామన్నారు. ప్రజలు మాత్రం ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం పుట్టి, ఎదిగిన బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు ఇవ్వాలని, చొప్పదండి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ ను గెలిపించాలని సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలను కోరారు. సమావేశంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్, రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘ ఉపాధ్యక్షుడు బి వీనోద్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్, ఎమ్మెల్యే ఎల్ రమణ, వీర్ల వెంకటేశ్వర్ రావు ఉన్నారు.

నా జీవితం ప్రజలకే అంకితం. నా ఊపిరి ఉన్నంత వరకు నియోజకవర్గ ప్రజల కోసమే బతుకుతా. వారి వెంటే ఉంటా. ఆపదొస్తే ఆదుకుంటా. నేను ఈ ప్రాంత బిడ్డను. గతంలో పనిచేసిన వారు స్థానికేతరులు కావడంతో నియోజకవర్గం ఏ మాత్రం అభివృద్ధి చెందలేదు. నేను మీకు దగ్గరలోనే గంగాధర మండలం బూర్గుపల్లిలో నివాసం ఉంటూ ప్రజాభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నా. దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని ఏండ్లకొద్ది పాలించిన కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదు. అవినీతి తప్ప వారికి తెలిసిందేమీ లేదు. వారిని నమ్మి తేమోసపోతం. సాగుకు 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వడం లేదని కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు అసత్యప్రచారం చేస్తున్నారు. వారికి నేనొక్కటే సవాల్ చేస్తున్నా.. దమ్ముంటే గ్రామాల్లోకి వెళ్లి కరెంట్ తీగలు పట్టుకోవాలి. అప్పుడే కదా ఇస్తున్నామో.. లేదో తెలిసింది. మరీ ఇన్ని అబద్ధాలు పనికొచ్చాయి. జనం నమ్మరనే విషయాన్ని వారు తెలుసుకోవాలి. చొప్పదండి నియోజకవర్గం ఒకప్పుడు ఎట్ల ఉండే..? ఇప్పుడెట్లు మారింది. వరద కాలువలో నీళ్లు లేక ఎండి పోయి ఉండేది. కానీ ఈ రోజు కాశేశ్వర్ జలాలతో జీవనదిలా మారింది. పా ల్ హాజ్ గా మారింది. స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్లలో అన్ని వర్గాలను అభివృద్ధి చేసుకున్నాం. రాజోయే రోజుల్లో రాష్ట్రాన్ని మరింత గొప్పగా తయారు చేసుకుంటాం. బీఆర్ఎస్ మ్యాసివెస్ట్ అన్నివర్గాల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతుంది. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే రైతుబంధు, కరెంట్ రెండూ బందవుతాయి. రాజోయే ఎన్నికల్లో మళ్ళీ కారు గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని నా విజ్ఞప్తి. రెండోసారి బీఆర్ఎస్ టికెట్ ఇచ్చి, ఈ రోజు ఆశీర్వాదసభకు వచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు.

- ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో చొప్పదండి జిల్లాలోని అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్



ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు హాజరైన నియోజకవర్గ నాయకులు